

利剑出鞘“云剑行动”再添战果 我市成功劝回第4名境外逃犯

邻舍为田起争执 效能办倾情化解

本报讯 近日,一市民向市效能办反映:寅阳镇和合镇村20组村民黄某在建房时非法侵占了自己的责任田,并在上面建筑拦土墙,镇村干部不作为问题。接到投诉后,市效能办立即展开相关调查。

调查发现,矛盾起因于投诉人认为黄某侵占了自己的责任田,而黄某认为拦土墙建在自家责任田上,因取土、淤沟塌方等原因,两户当初的分界线已很难认定。调解中,寅阳城管中队已要求建房户黄某停止建拦土墙,以避免矛盾激化,村干部也多次上门协调,但问题未得以解决,也不存在镇村干部不作为的问题。找准了问题的症结后,效能办从邻里情感角度出发,耐心细致地做思想工作,晓之以理,动之以情。最终,黄某将北边责任田退让一部分给投诉人作为补偿,问题终于得到圆满解决,双方握手言和,对效能办的热心调解表示感谢。

(林雪忠 印海峰)

本报讯 12月10日中午,当一架从越南飞抵上海浦东国际机场的航班安全着陆后,早已守候在机场特别通道的启东市公安局城西派出所民警,成功接获从航班舷梯走出通道的投案自首人员何某。这是该所自“云剑”专项行动开展以来,成功劝投的第4名境外逃犯,也是今年以来该所抓获的第18名在逃人员。

在“云剑”行动中,市公安局城西派出所全面开展辖区网上在逃人员基础信息排摸,并通过以“直面教育法”、“亲情感化法”、“舆论施压法”、“循线追击法”为具体内容的四法追逃工作模式,最大限度地减少在逃人员存量。辖区逃犯何某今年初因涉嫌网络诈骗被河南警方上网追逃,为逃避打击而潜逃至越南。12月初,社区民警

在走访中从何某家属那里获悉,何某近期表露过投案自首的想法,但因为不知道自己所要承担的刑事责任有多重而顾虑重重,民警觉得有机可乘,便迅速添加了何某微信,并多次通过视频远程面对面地进行法制教育,帮助他分析案情,逐步消除他心中的顾虑。最终,何某下定决心购买了回国机票,并将机票信息发送给了民警,于是便有了开头的一幕。

而对于躲藏在柬埔寨的涉黑人员顾某来说,心中牵挂的是家中的娇妻幼子。顾某今年5月纠集人员聚众斗殴,案发后即匆忙潜逃到了境外,起初他还为自己成功出逃而沾沾自喜,可三个多月后,顾某在微信中向妻子抱怨,异国他乡人生地不熟,生活也不如家里舒服,心中难掩对家

庭的思念。该所民警多次上门做工作,从家庭的和睦、孩子的成长等角度对顾某妻子进行宣传教育,希望通过她对顾某进行劝投,并帮助不善言辞的她组织语言将其独自一人带孩子的困难、孩子思念父亲的视频等发送给顾某,以此一点一点来击垮顾某心中残存的思想壁垒,被感化的顾某9月初毅然返回国内投案自首。不仅是潜逃国外的人员被亲情感化,更有数名躲藏于国内的在逃人员也被该所家庭亲情为突破口,成功地劝他们到案自首。

该所在劝投工作中,面对心存侥幸、比较固执的逃犯家庭,也充分运用合理法律和舆论等手段,努力敦促逃犯到案。辖区在逃人员陆某潜逃国外后,该所民警不断对其父母进行宣传教育,但面对民警的

苦口婆心,其父母不是借故推脱,就是敷衍了事。针对这种情况,民警展开外围攻势,先后在其左邻右舍进行宣传,把陆某的犯罪事实告知他们,希望他们能够积极提供线索,并在陆某住宅周围及所在村居张贴劝投公告,让陆某的犯罪情节无处遁形,也让其父母内心感受到乡亲们的异样眼光,最终,其父母迫于舆论压力和心理压力,将陆某劝返回国。对于信息不全、行迹不定、家庭残破的一些逃犯,该所则充分发挥公安机关的各种优势,通过大数据分析、信息员物建等方法,整合片段信息,分析具体轨迹,成功循线追击,先后在外地抓获多名在逃人员,极大地震慑了这些在逃人员,有效地促使这些在逃人员投案自首。

(王天威 张轶绘)

变造号牌躲违章 自欺欺人吞苦果

本报讯 车辆号牌登记为白色凯迪拉克,为何在监控中却是一辆蓝色大众?12月9日,市公安局交警大队民警在巡查过程中,成功查获一辆变造号牌的机动车。

近日,交警大队在巡查中发现一辆号牌为苏F387**的车辆与登记车型、颜色完全不符,存在变造号牌的嫌疑。当天中午,民警通过监控发现该车辆在市区幸福岛附近出没,随即在附近排查守候,并于当晚7时许,在民胜路成功将该车拦下。

驾驶员顾某在现场对自己使用变造的机动车号牌的违法行为供认不讳。原来,顾某为躲避违章在网上购买了一副铁牌和磁钢,将前后号牌中“W”用铁牌上的数字8覆盖。于是车牌号就从苏F3W7**变成了苏F387**,以为此举天衣无缝的顾某便堂而皇之地驾车上路行驶了,然而这一行为没逃过民警的火眼金睛。

最终,顾某因使用变造的机动车号牌的违法行为,被处罚款3000元、行政拘留7日的处罚,同时驾驶证被一次性记12分。

(朱俊俊 万潇漪)

围墙破损存隐患 网格助力保平安

本报讯 日前,东洲新村社区网格员在巡查小区时发现城市花苑多层外层的围栏严重破损,存在一定的安全隐患。网格员意识到此事存在安全隐患,于是迅速向社区反映情况。社区居委会在了解情况后,迅速向街道、物业及住建局等相关部门报备,研究制定方案,建议尽快进行修整。

如今,围墙已经重新修建完成,居民开心地拉着网格员说:“围墙终于重新砌好了,不仅美观,也消除了安全隐患,我们居民悬着的一颗心终于放下了。”网络安全无小事,及时修整围墙给小区居民和过往的行人创造了安全的出行环境,消除了安全隐患。

(陆鸿健 姜新春)



“扣”响激情



12月14-15日,启东市共乐东疆系列活动“海工杯”气排球比赛火热开战。比赛分俱乐部组和大众组,来自全市19支队伍进行了激烈角逐。

王海兵 陈丽娣摄

少年爱追梦 青春勇担当

启东中专学生王誉婷晋级《我要出唱片》全国赛

本报讯 12月7日,2019年《我要出唱片》江苏赛区总决赛巅峰对决在南京圆满落幕,我市学生王誉婷作为启东地区唯一出线的选手入围江苏赛区十强,成功晋级全国赛。

《我要出唱片》启东赛区选拔自今年8月启动以来,吸引了众多音乐爱好者的参与。经过初赛、半决赛、决赛的层层选拔,凭借《我们的爱》《没那么简单》《模范情书》三首曲目,王誉婷最终入围江苏十强,取得晋级全国比赛的资格。

王誉婷是启东中专2017级学前教育

专业学生,从小喜爱唱歌,还在上幼儿园时就喜欢捣鼓父亲的录音机,《柳树姑娘》《变脸》等这些记录着王誉婷儿时声音的磁带都被父亲精心地保存了下来。

虽有一口悦耳的嗓音,但羞涩的王誉婷平日里只会一个人独自哼唱。2017年,班主任肖平在上音乐课的时候,偶然间发现了王誉婷的唱歌天赋,当时恰逢学校举办“十佳歌手”比赛,得知害羞的她并没有报名,肖平便“怂恿”她参加,在大家的鼓励下王誉婷报了名。那次的校园“十佳歌手”比赛是王誉婷

第一次登台演唱,她的歌声瞬间征服了听众,初出茅庐的她,在比赛中获得了二等奖。

有了自信心的加持,凭借自己的天赋再加汗水,在班主任肖平的悉心指导下,王誉婷的演唱水平突飞猛进。“王誉婷的音乐基础十分扎实,拿起一首新乐谱就能够视唱出准确的旋律。”说起这位得意门生,肖平的脸上充满了自豪。

此后,在各类歌唱比赛中,王誉婷都取得了骄人的成绩。2018年12月参加启东市三独比赛“独唱”项目获二等奖;2019

年4月在星光大道启东赛区选拔活动中获优秀奖;2019年11月参加南通市技能大赛获二等奖。启东市春晚选拔、《中国好声音》启东赛区、《中国新歌声》启东赛区等活动中,都有她的身影。

音乐已成为王誉婷人生中必不可少的一部分。全国赛就在眼前,等待王誉婷的将是更大的舞台和挑战,祝愿她在音乐的道路上越走越远,实现属于自己的音乐梦想。

(朱俊俊)

(扫码看更多)



便民信息

投放热线
0513-83128807

3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实用 实在 实惠 实效

张家港农商银行启东支行

新客理财

1万元起投

4.5%

以上为预期年化收益

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎

地址:启东市和平中路527号(供电局对面)

电话:83839601、83839602

中国福利彩票

福彩双色球于2019年11月10日开始12亿破纪录大派奖,连续派奖20期。大奖小奖都翻番,单注可中2000万。详询各福彩站点

中国体育彩票

“公益体彩 乐善人生”

启东市体育彩票中心

国家税务总局启东市税务局南阳税务分局 社会保险费限期缴纳通知书

启税南阳社清缴字[2019]8002号

江苏盛制衣有限公司:(社会信用代码:320681770534877)

根据《中华人民共和国社会保险法》第六十条规定和社会保险经办机构的核定金额,你单位2008年12月至2009年2月的社会保险费,共计116019.37元尚未缴纳。请你单位在收到本通知书之日起15日内到国家税务总局启东市税务局第一税务分局补缴所欠的社会保险费及滞纳金。逾期不缴纳,我局将按《中华人民共和国社会保险法》第六十三条和八十六条规定进行处理。

国家税务总局启东市税务局南阳税务分局
二〇一九年十二月十二日

国家税务总局启东市税务局南阳税务分局 社会保险费限期缴纳通知书

启税南阳社清缴字[2019]8004号

江苏伟邦进出口有限公司:(社会信用代码:913206816720387304)

根据《中华人民共和国社会保险法》第六十条规定和社会保险经办机构的核定金额,你单位2018年6月至2019年8月的社会保险费,共计260640.36元尚未缴纳。请你单位在收到本通知书之日起15日内到国家税务总局启东市税务局第一税务分局补缴所欠的社会保险费及滞纳金。逾期不缴纳,我局将按《中华人民共和国社会保险法》第六十三条和八十六条规定进行处理。

国家税务总局启东市税务局南阳税务分局
二〇一九年十二月十二日

遗失启事

▲钱连飞(身份证号码:320626196307251014)遗失启东市城建中被拆迁户安置房选房、交款约定协议一份,房源位置:城东花苑门面房388号。声明作废。

▲赵辉辉(身份证号码320681197909200619)遗失启东经济开发区拆迁户定销房订房确认单一张,房源为锦程佳苑原7号楼1102室。声明作废。

▲倪敬观遗失出生医学证明一份,编号:L321245648。声明作废。

关于对2020年度计划生育 奖励和扶助对象进行集中登记的通告

启东市2020年度计划生育奖励和扶助对象的集中申报时间为2019年12月16日—2020年1月31日(法定节假日除外),详情见启东市政府信息公开http://www.qidong.gov.cn/qdswjw/xxgk/xxgk.html、健康启东及各镇(街道)微信公众号和全市各镇(街道)、村(居)委会公示栏,敬请大家相互转告,及时申报。

启东市卫生健康委员会
2019年12月13日

南通恒源拍卖有限公司拍租公告

受委托,定于2019年12月26日14时,在百悦国际大酒店(启东市汇龙镇人民西路2008号)举行租赁权拍卖会(简称“拍租”),公告如下:

一、拍租标的:

位于启东市汇龙镇建设路西侧、长龙路南侧、伊顿公馆北侧的新建“御河湾农贸市场”(暂用名)内底层7个商铺、23个市场摊位的租赁权,分项拍租,商铺租期3年整、摊位租期2年整,租赁经营用途等详见拍租标的清单、御河湾农贸市场平面布置图等拍租资料和出租标的的现场实际状况。

特别说明:出租方有权根据市场反馈和需求情况,对租赁经营用途进行适当调整。

二、展样时间和地点:2019年12月23-25日,标的所在地。

三、报名手续:欲参拍的竞买人,须于2019年12月25日16时前向拍卖公司交纳竞拍保证金(人民币):商铺20000元/个,摊位3000元/个(详见清单,一份保证金只能成交一个标的);个人持本人有效身份证件,单位持营业执照(或统一社会信用代码证)、授权委托书、法定代表人和代理人身份证件等相关证明资料到拍卖公司(启东市汇龙镇河南中路东方银座711室)办理竞拍报名登记手续。竞拍保证金可缴至账户【户名:南通恒源拍卖有限公司;开户行:江苏启东农村商业银行股份有限公司公园中路支行;账号:320626072101000000139】。

四、公司网址:http://www.nthypm.cn

五、咨询热线:83119008、13962897008

六、监督电话:0513-83307919、0513-83216409